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Esempio 3.8 - Distribuzione uniforme
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Esempio 3.9 - Distribuzione normale o di Gauss 
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3)                         Posto         e          risulta:

(4)                           Calcoliamo l'integrale: 
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Se introduciamo le coordinate polari      e      tali che       per   0    e    0 2  
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(6)         la condizione di normalizzazione, che si traduce in           
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Siano date due costanti    e    nel campo    .    La funzione   è così definita: 
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(7)                   integrando risulta
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Esempio 3.10 - Distribuzione di Laplace
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                 la condizione di normalizzazione si traduce in      =1      
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